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ATA Nº 14/2024 

    Ata da Reunião Ordinária realizada ao décimo sétimo dia do mês de 

Junho do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e 

Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP – 

Selori Rosa, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do 

PSB – Henrique Dalberto. 

 

      O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um texto 

bíblico.  

       O senhor presidente colocou em discussão e votação da pauta da 

presente reunião com inclusão do projeto de lei 68/2024 com parecer, com 

ofício 136. APROVADO POR TODOS OS VEREADORES. 

      O senhor presidente pediu para o presidente ler as correspondências 

recebidas. 

 

➢ EXPEDIENTE DO EXECUTIVO  

         O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura dos 

ofícios 126, 127, 128, 129, 130, 131, 133, 134, 135 respostas dos ofícios do 

executivo para o legislativo.  

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 68/2024. 
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  O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 68/2024. 

O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 68/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 68/2024.  

APROVADO POR TODOS COM ABSTENÇÃO VEREADOR GILSON 

MAIER E RUDINEI SERRATTI. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 73/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

73/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e 

Redação Final. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 74/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

74/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e 

Redação Final. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 75/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

75/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e 

Redação Final. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 76/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

76/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e 

Redação Final. 

 



• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 77/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

77/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e 

Redação Final. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 78/2024. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

78/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

               O Senhor presidente solicitou pausa da sessão para parecer dos 

projetos conforme artigo 66. 

               O senhor presidente colocou em votação a pausa da sessão para 

parecer dos projetos. APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 73/2024. 

  O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 73/2024. 

O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 73/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 73/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 74/2024. 

  O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 74/2024. 

O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 74/2024. O senhor presidente colocou em 



votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 75/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 75/2024. 

  O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 75/2024. 

O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 75/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 75/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 76/2024. 

  O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 76/2024. 

O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 76/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 76/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 77/2024. 

  O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 77/2024. 

O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 77/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 77/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 78/2024. 

  O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 78/2024. 



O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 78/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 78/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

➢ EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO  

 

Passamos agora o expediente legislativo expediente verbal algum 

Vereador tem alguma solicitação verbal. 

 

Vereador Rudinei Serratti saudou a todos e solicitou: Boa Noite 

senhor presidente, colegas pessoal que nos assiste presencial e 

virtual, gostaria de pedir para secretária de obras ali perto do 

Gilberto Tonello os tubos estão vazando água por cima teria que 

colocar mais uns tubos ou fazer mais uma carreira de tubos e no 

Márcio Pagnussatt ali no caminhódromo ver o que pode fazer pra 

água escoar mais fácil que ela está acumulando em toda a estrada. 

 

Vereador Serineo Demaman saudou a todos e solicitou: Boa Noite 

senhor presidente colegas e pessoas que nos assistem venho pedir 

ajuda para a menininha do Vilmar Barbosa sua filha de três meses 

que ficou mais de 20 dias na CTI e agora os exames acusaram infecção 

no sangue e como os pais não estão podendo trabalhar, quero ver se 

a secretaria da saúde população quem puder ajudar que ajude eles 

nos custos obrigada.  

 

Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e solicitou: Boa Noite 

Senhor presidente, colegas, assistentes quem nos assiste 

virtualmente, venho pedir que o município encaminhe um oficio para 

o governo do estado para cedência dos imóveis escolas de São José, 

Santa Lucia que já desabou e no antigo Museu municipal da cidade, 

relembrar ao executivo como esta esse processo se tem possibilidade 

ou alguma solução. Meu segundo pedido já fiz no início do mandato 

que o poder executivo fizesse um levantamento dos bens municipais, 

que tem muitas coisas que estão ocupando espaço e sucatas 

ocupando lugar maquinas só dando prejuízo que não vale mais apena 

ter e fazer um leilão queria que não se passa-se desse ano e fazer um 

leilão até o fim desse mandato meu muito obrigada. 



 

Vereador Fernando Puhl saudou a todos e solicitou: Boa Noite 

Senhor presidente colegas, assistentes quem nos assiste 

virtualmente, venho pedir que seja concertado as goteiras no salão 

Paroquial obrigada. 

 

Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e solicitou: Boa 

Noite Senhor presidente colegas, assistentes quem nos assiste 

virtualmente, venho pedir para o executivo da possibilidade de fazer 

um estacionamento no pátio da escola da Linha Bonita para dias de 

eventos muito obrigada. 

 

Vereador Henrique Dalberto saudou a todos e solicitou: Boa Noite 

peço que coloquem marcador noturnos na ponte do rio bútia que 

está bem perigosa. 

 

Vereador Gilson Maier saudou a todos e solicitou: Boa Noite Senhor 

presidente colegas, assistentes quem nos assiste virtualmente, 

venho pedir sobre a insalubridade já que tivemos dois acidentes de 

trabalho na cidade que administração de cursos sobre EPI´S cuidados 

no trabalho peço para o executivo que veja sobre isso. 

 

 

➢ EXPLICAÇOES PESSOAIS 

 

1. Vereador Daltro Cardoso: Boa Noite vejo que nossa cidade tem 

potencial para o turismo rural que o município de condições para os 

agricultores investirem no turismo rural. 

 

2. Vereador Gilson Maier: Cumprimento mais uma vez presidente 

pessoas que nos acompanham venho mais uma vez responder o 

oficio sobre o asfalto, eu fui o primeiro a elogiar este projeto quando 

veio na casa parabenizando a administração quando chegou esses 6 

milhões em algum momento eu fui contra esse projeto dessa obra 

grandiosa, mas a discussão foi sobre o aditivo de 162 mil era isso meu 

muito obrigada. 

 



3. Vereador Fernando Puhl: Boa Noite saúdo mais uma vez a todos, 

como o colega Gilson falou para dar um ponto final sobre essa 

questão do asfalto eu também queria fazer uma colocação é muito 

fácil vim fazer um discurso criticar, mas o difícil é achar a solução, 

então é bonito ouvir um discurso assim quando é coerente e sim a 

administração tem se empenhado ao máximo para fazer as coisas 

certas e prosperar nosso município está aí várias obras asfalto, 

Society, reforma do salão paroquial etc. Então essa administração se 

empenhou bastante e não podemos nunca desmerecer essa 

administração fica aqui essa minha colocação obrigada. 

 

4. Vereador Joarez Mendes dos Santos: Boa Noite venho me 

manifestar novamente sobre o projeto para não deixar dúvidas a 

comunidade, vou falar sobre esses discursos bonitos vem na tribuna 

fala que o prefeito quer que fiquem parado, mas não se lembra que 

foi trocado de várias secretarias e tudo está ruim e o problema é só 

com um funcionário então temos que ver os dois lados da história. 

Vereador Rudi eu votei sim contra o projeto do asfalto da rua eu votei 

contra porque sabia que o esgoto estava planejado para aquela rua 

que eu sabia que depois iriam cortar e ficaria uma porcaria como está 

agora e gastaram duas vezes e a vida inteira vai ficar a rua daquele 

tipo, outra coisa o prefeito tem que se defender ele foi atacado a 

administração falaram que teve rolo sem terem provas era isso só 

pra esclarecer os fatos as histórias tem duas versões.  

 

5. Vereador Henrique Dalberto: Boa Noite quero saudar a todos, quero 

dizer que hoje foi uma sessão bem discutida viramos uma pagina com 

esse projeto 68 tiramos todas a dúvidas e devemos seguir em frente 

com novos projetos e quero agradecer o executivo pelas respostas e 

empenho de dar as respostas aos vereadores então isso mostra que 

estão tendo respeito com os vereadores e agradecer o pedido que eu 

fiz e tive uma resposta obrigada e agradeço pela liberação do salão 

paroquial e quero ressaltar que amanhã e quarta teremos um curso 

sobre fim de mandato no mais quero desejar um boa noite e muito 

obrigado. 

 

 



➢ ESPAÇO LIDERES DE BANCADA: 

          Bancada do MDB: Não houve manifestação. 

 

Bancada do PDT: Hoje venho em nome do presidente do partido José 

que não está presente por ter sofrido um acidente de trabalho desejo 

melhoras e que retorne o mais breve possível. E convido toda 

comunidade para festa de são joão na comunidade da Treze de Maio. 

 

Bancada do PP: Venho convidar a todos para o jogo de amanhã no 

salão paroquial. 

 

Bancada do PSB: Em nome do partido quero desejar melhoras para 

o vereador José, e reforço convites para festa da Treze de Maio, 

futebol e campeonato de bocha. 

 

 

Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção de Deus a 

presença dos Senhores vereadores assistentes e comunico que a 

próxima reunião ordinária será realizada no dia 01/07 de 2024 às 19 

horas no plenário Enio Luiz Galvagni declaro encerrada a presente 

reunião ordinária.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


